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GARAGEM 
Uma fábrica produz uma linha «básica» de garagens que tem vários modelos com 
apenas uma janela e uma porta. 

O Jorge escolheu o modelo da linha «básica» apresentado abaixo. A imagem mostra 
a posição da janela e da porta. 

Questão 1: GARAGEM PM991Q01 

As imagens abaixo mostram diversos modelos da linha «básica» vistos de trás. Só 
uma destas imagens corresponde ao modelo acima, escolhido pelo Jorge. 

Que modelo escolheu o Jorge? Rodeia A, B, C ou D. 

A B 

  

C D 

  

GARAGEM: CRITÉRIOS DE CODIFICAÇÃO Q01 

OBJETIVO DA QUESTÃO: 

Descrição: Utilizar competências espaciais para identificar uma vista 3D 
correspondente a outra vista 3D dada 

Domínio matemático: Espaço e forma 

Contexto: Ocupacional 

Processo: Interpretar 

Cotação Total 

Código 1: C. [Imagem C]. 

Cotação Nula 

Código 0: Outras respostas. 
Código 9: Sem resposta. 
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Questão 2: GARAGEM PM991Q02 – 00  11  12  21  99 

Os dois esquemas abaixo mostram as dimensões, em metros, da garagem que o 
Jorge escolheu. 

 

Vista Frontal    Vista de lado  

Nota: Desenho não está à escala. 

O telhado é formado por duas secções retangulares idênticas. 

Calcula a área total do telhado. Mostra como chegaste à tua resposta. 

. ................................................................................................................................  

 .................................................................................................................................  

 .................................................................................................................................  

 .................................................................................................................................  

GARAGEM: CRITÉRIOS DE CODIFICAÇÃO Q02 

OBJETIVO DA QUESTÃO: 

Descrição: Interpretar um esquema e calcular a área de um retângulo 
utilizando o teorema de Pitágoras ou medições  

Domínio matemático: Espaço e forma 

Contexto: Ocupacional 

Processo: Utilização 

Cotação Total 

Código 21: Qualquer valor de 31 a 33, quer não apresente qualquer tipo de 
trabalho quer evidenciando a utilização do teorema de Pitágoras (ou 
incluindo elementos que dão mostra de que esse método foi utilizado). 
[A apresentação da unidade (m2

) não é exigida.] 
 12 × 2,6 = 31,2 

 2m25,712  

 12 × 2,69 = 32,28 m
2
  

 12 × 2,7 = 32,4 m
2
  

1,00 
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